[bookmark: _GoBack]Klauzula informacyjna RODO dla uczestników LX Zjazdu Polskiego Towarzystwa Botanicznego pn. "Natura zmian... Z botaniką w przyszłość", Katowice 29.06-04.07.2025 r. 
1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Uniwersytet Śląski w Katowicach, reprezentowany przez Rektora. Z administratorem można się skontaktować w następujący sposób:
1. listownie na adres:  ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice;
2. przez e-mail: administrator.danych@us.edu.pl; 
2. Inspektor ochrony danych
Może się Pani/Pan kontaktować z inspektorem ochrony danych we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych, w następujący sposób:
1. listownie na adres: ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice
2. przez e-mail: iod@us.edu.pl 
3. Cele przetwarzania oraz podstawa prawna przetwarzania
Będziemy przetwarzać Pani/Pana dane osobowe tj. Imię i nazwisko, email, tytuł/stopień naukowy, nazwa 
i adres uczelni, adres zamieszkania( do wystawienia faktur) dla potrzeb zgłoszenia swojego udziału w zjeździe za pośrednictwem formularza zgłoszeniowego oraz organizacji wydarzenia.
Podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c, e oraz f rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych):

1. wypełnienie obowiązków prawnych ciążących na administratorze, w szczególności wynikających 
z przepisów rachunkowo-podatkowych, dla potrzeb wystawienia faktur dla uczestników Zjazdu; 
2. wykonanie zadania publicznego uczelni, polegającego w szczególności na upowszechnianiu podczas zjazdu osiągnięć nauki i kultury (art. 11 ust. 1 pkt. 9 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo 
o szkolnictwie wyższym i nauce). 
3. prawnie uzasadniony interes realizowany przez uczelnię lub stronę trzecią, poprzez wykorzystanie, 
w tym rozpowszechnienie: wizerunku stanowiącego jedynie szczegół całości, a nie główny motyw zdjęcia lub nagrania (bez zbliżeń na twarz tj. w ten sposób, aby pokazać fakt odbycia wydarzenia, 
a nie wizerunek poszczególnych osób w niej uczestniczących); wizerunku osoby powszechnie znanej, jeżeli zdjęcie wykonano w związku z pełnieniem przez nią funkcji publicznych, w szczególności społecznych, zawodowych, politycznych w celach informacyjnych i promocyjnych (art. 81 ust. 2 ustawy z dnia 4.02.1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych);

Podanie danych osobowych jest konieczne do przeprowadzenia procesu rejestracji i organizacji zjazdu. W przypadku niepodania danych nie będzie możliwe zrealizowanie ww. celu.
4. Okres przechowywania danych osobowych
Będziemy przechowywać Pani/Pana dane osobowe tak długo, jak długo będzie to konieczne do realizacji wskazanych wyżej celów przetwarzania, jednakże nie dłużej niż do kolejnego Zjazdu PTB organizowanego w 2028 r. 

5. Odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe możemy przekazywać podmiotom zaangażowanych w organizację lub obsługę konferencji oraz podmiotom uprawnionym do uzyskania danych na podstawie obowiązujących przepisów prawa. Organizatorzy przewidują możliwość stworzenia identyfikatorów, zeszytu abstraktów oraz harmonogramu wystąpień prelegentów podczas sesji a także wydania certyfikatów potwierdzających uczestnictwo w konferencji.
6. Prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych
Przysługują Pani/Panu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
1) prawo dostępu do Pani/Pana danych osobowych;
2) prawo żądania sprostowania Pani/Pana danych osobowych, które są nieprawidłowe oraz uzupełnienia niekompletnych danych osobowych;
3) prawo żądania usunięcia Pani/Pana danych osobowych, w szczególności w przypadku cofnięcia przez Panią/Pana zgody na przetwarzanie, gdy nie ma innej podstawy prawnej przetwarzania;
4) prawo żądania ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych osobowych;
5) prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, ze względu 
na Pani/Pana szczególną sytuację, w przypadkach, kiedy przetwarzamy Pani/Pana dane na podstawie naszego prawnie usprawiedliwionego interesu, w tym na potrzeby marketingu bezpośredniego lub w celu realizacji zadania publicznego. UWAGA: w przypadku przetwarzania na potrzeby marketingu bezpośredniego można wnieść sprzeciw w dowolnym momencie bez względu na szczególną sytuację;
6) prawo do niepodlegania wyłącznie zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu;
7) prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, 
tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
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